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Hobbyliga 2011: Umfrage 
 
 
 
Hallo Teams! 
 
Wie in den letzten Jahren, so gibt es auch 2011 wieder eine Umfrage innerhalb der 

Hobbyliga NHL-K. 

 

Die Ergebnisse der letzten Jahre waren sehr aufschlussreich. Eure Ideen und 

Anregungen konnten zwar nicht alle in die Hobbyliga eingebracht werden, aber über 

diesen Weg der Umfrage innerhalb unserer Hobbyliga erfährt die Ligaleitung, wo möglicherweise Probleme 

liegen oder was sehr gut läuft. 

 

Ihr werdet verschiedene Fragen aus den letzten Umfragen bereits kennen. Auch wenn es euch vielleicht 

unsinnig erscheint, immer wieder die gleichen Fragen gestellt zu bekommen, aber erst wenn Probleme 

über einen längeren Zeitraum gemeldet werden, und dies auch von vielen Teams, kann und wird etwas zur 

Behebung möglicher Probleme getan. 

Auf der anderen Seite bestätigen eure positiven Rückmeldungen, dass die Teams, der Ligarat und die 

Ligaleitung gute Arbeit leisten. 

 

Daher meine Bitte, dass auch in diesem Jahr wieder alle Teams an der Umfrage teilnehmen. 

 

Sendet bitte eure Antworten bis spätestens Donnerstag, den 27.10.2011 an 

ergebnis_nhlk@fc-erlangen-rangers.de zurück (sprecht euch in eurer Mannschaft ab, so dass ich pro Team 

nur eine Rückmeldung bekomme). 

 
 
Vielen Dank im Voraus für eure Unterstützung. 
 
Mit sportlichen Grüßen 
Manuel Gandt 



NHL-K Hobbyliga 2011: Umfrage Oktober 2011

sehr gut … … sehr schlecht

1 2 3 4 5 6

Frage 1 Wie gut findet Ihr generell die Hobbyliga? (als Ganzes gesehen …) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 2 Wie gut findet ihr, dass es zwei Ligen (1./2. Liga) mit
Auf- und Abstieg gibt? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 3 Sollte etwas am Ligamodus geändert werden? Ja 0x Nein 0x

Falls ja, was?
-
-
-
-

Frage 4 Wie gut findet ihr den Hobbyligapokal? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 5 Wie gut gefallen euch die Pokal-Auslosungsvideos? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 6 Sollte etwas am Pokalmodus geändert werden? Ja 0x Nein 0x

Falls ja, was?
-
-
-
-

Frage 7 Akzeptanz des Spielplanes? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

(Wie passt euch der Rahmenterminplan / die Spieltage, die euch von der

Ligaleitung vorgegeben wurden?)

Frage 8 Wie gut findet ihr die Kommunikation zwischen den Teams? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 9 Seid ihr mit der neuen Ligaleitung zufrieden? Ja 0x Nein 0x

(Anregungen / Verbesserungswünsche / Kritiken bitte unter Punkt 20 eintragen)

Frage 10 Wie gut findet ihr den Ligarat? (Umsetzung) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 11 Sollte etwas am Ligarat geändert werden? Ja 0x Nein 0x

Falls ja, was?
-
-
-
-

Frage 12 Wie gut findet Ihr die Regeln der Hobbyliga? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 13 Fehlt nach Eurer Meinung noch eine Regel, die
unbedingt ein Thema regeln muss? (Welche?) Ja 0x Nein 0x

-
-
-
-

Frage 14 Wie gut seht ihr euch als Team in den Themen …
… Termintreue?                 (Haltet ihr euch an den Spielplan) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

… Erreichbarkeit?            (Wie gut seid ihr erreichbar) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

… Fairness / Toleranz? (Wird jede strittige Spielszene diskutiert, ...) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

… Disziplin? (Haltet ihr euch an die Regeln, Absprachen, Termine, …) 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Frage 15 Benötigt ihr oft einen Schiedsrichter in euren Spielen? Ja 0x Nein 0x

Frage 16 Wie gut werden die Teams über das Geschehen
rund um die Hobbyliga informiert? 0x 0x 0x 0x 0x 0x

Rückmeldungen:    0 von 20 Teams
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Frage 17 Fehlen euch noch Infos über unsere Hobbyliga auf der
Homepage? (Welche Infos hättet ihr gerne zusätzlich?) Ja 0x Nein 0x

-
-

Frage 18 Sollen weiterhin Vereinsspieler zugelassen werden? Ja 0x Nein 0x

Frage 19 Würdet Ihr im nächsten Jahr nochmals an der
Hobbyliga teilnehmen? Ja 0x Nein 0x

Frage 20 Habt Ihr sonstige Anregungen, Verbesserungen, …? Ja 0x Nein 0x

-
-
-
-
-
-

Frage 21

Kriterien: Beliebtheit, Fairness, Termintreue, Erreichbarkeit, …

1. Liga
ASV WW PM Kickerz 0

Bolzplatzjungs Haag 0

Die Sonntagskicker 0

ES Allstars 0

FC Erlangen Rangers 0

FC Footbollito 06 0

FC Franken Kickers 08 0

Herbergers Nürnberg 0

Plan United ´07 0

Shamrock Rangers 0

2. Liga
Allstars Oberasbach 0

Brellwöschd 0

Celtic Erlangen 0

ES Allstars AH 0

FC Roadrunners 09 0

FoBaBro Footballbrothers 0

FTN Fußball-Team Nürnberg 0

Harlekins Stein 0

Reaktor Katzwang 04 0

THC 12 Kunstverein 0

Bitte setzt die Teams aus eurer jeweiligen Liga in eine Reihenfolge von 10 bis 2, wobei 10 die
beste Bewertung ist. Bewertet nur die anderen Teams, nicht euch selbst.

Hinweis: Das eigene Team bekommt immer 1 Punkt.     Bemerkung: Das Ergebnis dieser Frage wird nicht veröffentlicht!
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